
1

اي نقطه نور ي چشمه سايه:

گسترده نور ي چشمه سايه: نيم

A B q s q, ( )
AB p s p
′ ′ ′

= = 2

A A q p
S S p
′ ′′ −

= 
1 2

2
است. ماه و خورشيد بين زمين كه حالتي گرفتگي(: )ماه خسوف

است. زمين و خورشيد بين ماه كه حالتي گرفتگي(: )خورشيد كسوف

3
هستند. صفحه يك در پرتوها ـ است برابر بازتابش زاويهي با تابش زاويهي  قوانين:

تصوير مشخصات
تخت جانبيآينهي وارون اندازه، هم مستقيم، مجازي،

مستقيم4 بزرگتر، مجازي، آينه، پشت در تصوير كانوني فاصلهي در جسم اول: حالت مقعر ي آينه

وارونه5 بزرگتر، حقيقي، بينهايت، در تصوير كانون روي جسم دوم: حالت مقعر ي آينه

وارونه6 بزرگتر، حقيقي، ،C از خارج تصوير C و F بين جسم سوم: حالت مقعر ي آينه

وارونه7 اندازه، هم حقيقي، ،C روي تصوير مركز روي جسم چهارم: حالت مقعر ي آينه

وارونه8 كوچكتر، حقيقي، ،C و F بين Cتصوير از خارج جسم پنجم: حالت مقعر ي آينه

وارونه9 كوچكتر، حقيقي، كانون، روي بينهايتتصوير در جسم ششم: حالت مقعر ي آينه

مستقيم10 كوچكتر، مجازي، كانوني، فاصلهي در تصوير  باشد كه جا هر جسم محدب: ي آينه

ميباشد.11 جسم طول به تصوير طول نسبت نمايي: بزرگ

كانون( تا تصوير فاصلهي : a′ كانون، تا جسم :فاصلهي a) f aa′=2 نيوتون: رابطهي

شود. 8 برابر اعداد مجموع كه ميگيرد قرار جايي تصوير باشد كه هرجا جسم زير شكل به توجه با

5 4 3 2 16 7

نور بازتاب ـ نور 1 فيزيك 4 فصل

1 تجربي: / 2 رياضي: سراسري كنكور در تست تعداد

C F



12
شود. ديگر محيط وارد محيطي از نور هرگاه نور: شكست

شفاف محيط در نور سرعت به خلاء در نور سرعت نسبت شكست: ضريب

شفاف:13 محيط در نور انتشار سرعت

14
اند. صفحه يك در پرتوها -1

دكارت اسنل ي رابطه -2
نور شكست nSin(i)قانون

nSin(r)
= 2

1





ميبينيم.15 نزديكتر را جسم كنيم نگاه غليظ به رقيق محيط از :)1( واقعي و ظاهري عمق
n
n

= 1
2

ناظر( )محيط
جسم( )محيط

ظاهري عمق
واقعي عمق

ميبينيم.16 دورتر را جسم كنيم نگاه رقيق به غليظ محيط از :)2( واقعي و ظاهري ارتفاع
ميشود.17 شكسته محيط دو مرز روي نور رقيق به غليظ محيط از معيني تابش زاويهي تحت حد: ي زاويه

Sin(c)
n

=
1



18

ميشود. بازتاب غليظ محيط همان در نور شود بزرگتر حد زاويهي از تابش ي زاويه هرگاه كلي: بازتاب
كار اساس

كاربردفيبرنوري
كلي بازتاب

آندوسكوپي ـ پزشكي ـ مخابرات
است. زمين سطح به نزديك لايههاي در كلي بازتاب آن علت سراب:

19
رأس زاويهي A r r′= +  و انحراف زاويهي  D i i A′= + −  شفاف. تيغهايي منشور:

n بنفش <n نيلي <n آبي <n سبز <n زرد <n نارنجي <n قرمز پاشيدگي:
مستقيم20 بزرگتر، مجازي، جسم، پشت تصوير  S و F بين جسم : 1 حالت همگرا عدسي
وارونه21 بزرگتر، حقيقي، بينهايت، در تصوير  F روي جسم : 2 حالت همگرا عدسي
وارونه22 بزرگتر، حقيقي، عدسي، ديگر طرف 2F پشت تصوير 2F و F بين جسم : 3 حالت همگرا عدسي
وارونه23 هماندازه، حقيقي، ،2F روي تصوير  2F روي جسم : 4 حالت همگرا عدسي
وارونه24 كوچكتر، حقيقي، ،2F و F بين تصوير  2F از دورتر جسم : 5 حالت همگرا عدسي
وارونه25 كوچكتر، حقيقي، كانون، روي تصوير  بينهايت در جسم : 6 حالت همگرا عدسي
است.26 مستقيم و كوچكتر مجازي، كانوني، فاصلهي در آن تصوير باشد كه جا هر جسم واگرا: عدسي

است.27 جسم طول به تصوير طول نسبت نمايي: بزرگ

ميباشد.28 عدسيها در واگرايي يا همگرايي ميزان عدسي: Dتوان
f

=
1

بزرگتر29 مجازي، معكوس، نهايي: است.تصوير شده تشكيل محور هم همگراي عدسي دو از ميكروسكوپ:
آن30 لولهي طول كه است شده تشكيل محور هم همگراي عدسي دو از )تلسكوپ(: نجومي دوربين

عدسيها كانوني فاصلهي دو مجموع برابر تقريباً
كوچكتر مجازي، معكوس، نهايي: تصوير

L f f= +1 2

كانون( تا تصوير فاصلهي : a′ كانون، تا جسم فاصلهي : a) f aa′=2 نيوتون: ي رابطه

نور شكست 1 فيزيك فصل5

2 تجربي: / 2 رياضي: سراسري كنكور در تست تعداد

.
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روشهندسي

فرمول:

بردارها جمع

الاضلاع: متوازي

مثلث:

R a b a b Cos= + + α
 



 

22 2

32

روشهندسي

فرمول:

بردارها تفاضل

اول: روش

تبديل جمع به را تفريق ابتدا دوم: روش
از و رسم را b

 قرينهي سپس ميكنيم
ميگيريم. بهره جمعبرداري روش

C a b a b Cos= + − α
 

 

22 2

a


b


R


b


a


R


C a b= −


a


b


C


C a ( b)= + −


C


a


b


برُدار 2 فيزيك 1 فصل

1 تجربي: / 1 رياضي: سراسري كنكور در تست تعداد

رياضي پيشوندهاي
1+10دكا1-10دسي

2+10هكتو2-10سنتي

3+10كيلو3-10ميلي

6+10مگا6-10ميكرو

9+10گيگا9-10نانو

12+10ترا12-10پيكو

15+10پتا15-10فمتو

18+10اكُسا18-10آتو

21+10زتا21-10زپتو

24+10يوتا24-10يوكتا

.

.
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W F.dCos= α آنها بين ي زاويه Cos در جابجايي در نيرو حاصلضرب كار:

mgW mgh= −mgW mgh= − برود: پايين جسم mgW mgh= − برود: بالا جسم وزن: نيروي كار

انرژي:34 و كار ي قضيه

35
ميگيرد. قرار بررسي مورد ثقل مركز گسترده: جسم وزن كار

آوريم. بهدست شعاع برحسب را h∆ ارتفاع تغييرات بايد اي: دايره مسير در وزن كار وزن نيروي كار

W K m(V V )∑ = ∆ = −2 2
2 1

1
2

36

گرانشي: پتانسيل انرژي

جنبشي: انرژي

ندارند. بستگي مسير به كه نيروهايي پايستار: نيروهاي
هوا مقاومت و اصطكاك مانند ناپايستار: نيروهاي

U mgh=

K mV= 21
2

مكانيكي:37 انرژي بقاي قانون

ساده:38 آونگ حركت بررسي

زمان39 واحد در شده توليد انرژي يا كار مقدار توان:

E E K U K U= ⇒ + = +1 2 1 1 2 2

maxV V gL( Cos )= + − α2
0 2 1

كارايي:40 يا outبازده out
in in

W PRa
W P

= =

WP
t

=

انرژي و كار 2 فيزيك 4 فصل

1 تجربي: / 1 رياضي: سراسري كنكور در تست تعداد
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ميباشد.41 gr
Lit

معادل كه Kg
m3

برحسب حجم به جرم نسبت حجمي: جرم

m m
v v
+ +

ρ =
+ +





1 2
1 2

مخلوط:42 يا آلياژ چگالي

43
كششسطحي نيروي و چسبندگي نيروي
است. چسبندگي نيروي اثرهاي از مويينگي:

پاسكال44 برحسب است، عددي كميت يك كه سطح بر عمود نيروي اندازهي FPفشار:
A

=


45mgP
A

= يا P gh= ρ جامدها: فشار

ها:46 مايع Pفشار gh P= ρ + 0
ميشود.47 منتقل عيناً فشار ناپذيرند تراكم مايعات چون پاسكال: fاصل F

a A
=

هيدروليكي:48 بر Fبالا A D h( )
f a d H
= = =2

49cm76 برابر ارتفاعي دريا كنار در جيوه ظرف در جيوه وارون لولهي داد نشان ايتاليايي دانشمند توريچلي جوسنج:
است. هوا فشار از ناشي كه Pدارد cm Hg= 760

برابرند.50 يكديگر با مايع يك از ارتفاع هم نقاط در فشار شكل: U ظروف

ماده ويژگيهاي 2 فيزيك 5 فصل

2 تجربي: / 2 رياضي: سراسري كنكور در تست تعداد
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اجسام سردي يا گرمي سنجش براي معياري دما:

دماسنج

تعادل54 دماي

C79 تا C− 115 الكلي: دماسنج
C357 تا C− 39 جيوهايي: دماسنج

ميكند. اندازهگيري را دماي تا و است، / C0 001 اندازهگيري دقت ترموكوپلي: دماسنج

52
هم كنار جسم دو براي دمايي هم گرمايي: تبادل

ميرود. بالا سانتيگراد درجه يك دمايش و ميدهند جسم جرم واحد به كه گرمايي مقدار ويژه: گرمايي ظرفيت
Q mc= ∆θ

53

ذوب: نهان گرماي

تبخير: نهان گرماي

ماده حالت تغيير انواع

FQ ml=

vQ ml=

e
m c m c

m c m c
θ + θ +

θ =
+ +





1 1 1 2 2 2

1 1 2 2

55
ميشود. جوش نقطهي افزايش و انجماد نقطهي كاهش باعث ناخالصي: وجود
ميشود. جوش نقطهي افزايش و انجماد نقطهي كاهش باعث افزايشفشار:

رسانش56 .3 تابش .2 همرفت .1 گرما: انتقال

57
ميباشد. غيرعادي C4 تا آب آب: غيرعادي انبساط

طولي انبساط در تفاوت كار اساس پا( )دما ترموستات

58

طولي انبساط .1
سطحي انبساط .2
حجمي انبساط .3

L L∆ = α∆θ1
A A ( )∆ = α ∆θ1 2
V V ( )∆ = α ∆θ1 3

ها جسم ابعاد بر دما تغيير اثر

گازها:59 Pقانون V P V
T T

=1 1 2 2
1 2

گازها قانون و گرما 2 فيزيك 6 فصل

2 تجربي: / 2 رياضي: سراسري كنكور در تست تعداد

KAtQ
L
∆θ

=

.

.
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دما: هم فرآيند

ميكند. تغيير سريع خيلي دستگاه حجم (Q )=0 نميشود مبادله گرمايي هيچ رو: در بي فرآيند

61

He , Ar مانند: اتمي، تك

O2 , H2 مانند: اتمي، دو

Co2 , NH3 مانند: اتمي، چند

دروني انرژي

حالت:60 ي معادله
j

mol K.
PV nRT(R / )= = 8 3

U nRT=
3
2

U nRT=
5
2

U nRT=
7
2

ترموديناميك:62 اول Uقانون W Q∆ = +

ثابت63 و MVvQ nc (T T )= −2 1 حجم: هم فرآيند

64PW P(V V )= − −2 1 و P MPQ nc (T T )= −2 1 فشار: هم فرآيند

T U∆ = →∆ =0 0

66
است. منفي دستگاه روي محيط كار ساعتگرد:

است. مثبت دستگاه روي محيط كار پادساعتگرد:
چرخه

67H CQ W Q= + و بازده
H

W
Q

η = گرمايي: ماشين

68H CQ W Q= + و عملكرد ضريب CQK
W

= يخچال:

69
گرمايي: ماشين بيان

نيست. خودبهخودي گرم جسم به سرد جسم از گرما انتقال يخچالي: بيان
ترموديناميك دوم قانون

C HQ , Q W ,≠ > η <0 1

رياضي( رشتهي )ويژهي ترموديناميك 3 فيزيك 1 فصل

- تجربي: / 3 رياضي: سراسري كنكور در تست تعداد
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دارند. آزاد الكترون رسانا: جسم

كولن:72 قانون

الكترون( بار e / −= × 191 6 10 )كولن دارند. هسته قيد در الكترون نارسانا: جسم
نميرود. بين از و نميآيد وجود به الكتريكي بار الكتريكي: بار پايستگي

71
بار مقدار و رسانايي بار، نوع بار، وجود تعيين الكتروسكوپ:

اجسام كردن باردار
ميكند. ايجاد همنام بار تماس:

ميكند. ايجاد همنام غير بار القا:
منفي پلاستيك - مثبت شيشه مالش:

kq qF
r

= 1 2
2

73
الكتريكي: بار بر وارد نيروي

باردار: ي ذره يك از حاصل ميدان

F E.q=
 

kqE
r

=


2

رياضي(74 )يادآوري الكتريكي ميدان و نيروها TEبرآيند E E E E Cos= + + α
  2 2

1 2 1 22

بار75 دو بين الكتريكي ميدان
نام هم بار دو

نام غيرهم بار دو
q r( )
q r

=1 1 2

2 2
سطحي:76 qچگالي

A
σ =

الكتريكي:77 UVپتانسيل
q

=

پتانسيل78 انرژي تغيير

qCخازن79
V

ACو= k .
d

= ε

80
خازن يكنواخت الكتريكي ميدان

خازن: ي صفحه دو بين در آزمون بار بر وارد Fنيروي E.q=

خازن81 در شده ذخيره انرژي
سري خازنهاي

موازي خازنهاي

U CV= 21
2

qU
C

=
21

2 پرشده82 خازن يك ساختماني مشخصات تغيير

83
TV V V= + +1 2 و Tq q q= = =1 2 و

TC C C
= + +

1 2

1 1 1 سري: هاي خازن

84
TV V V= = =1 2 و Tq q q= + +1 2 و

TC C C= + +1 2 موازي: هاي خازن

يكديگر85 به پرشده خازن دو اتصال
نام: هم

نام: ناهم

q qV
C C

+
=

+
1 2

1 2
q qV
C C

−
=

+
1 2

1 2

86

ميشود. آن شدن سوخته موجب كه شود شارژ اندازه از بيش خازن شكست: فرو
الكتريك دي چند با مسطح هاي خازن

وتستون پل
كوتاه اتصال

ساكن الكتريسيتهي 3 فيزيك 2 فصل

2 تجربي: / 3 رياضي: سراسري كنكور در تست تعداد

.
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:t زمان مدت در الكتريكي مقاومت يك در شده مصرف الكتريكي انرژي
VU t
R

=
2

موازي ، U RI t= 2 سري:

مقاومت: يك در شده مصرف الكتريكي توان

الكتريكي: جريان qIشدت
t

=

88
VR
I

= و LR
A

= ρ مقاومت

مقاومت روي آن تأثير و سيم يك كشيدن

حلقه:89 هاي رنگ از مقاومت ي اندازه تعيين
مقاومت: بر دما Rاثر R∆ = α∆θ1nR ab= ×10

U qV
U VIt
=

 =
0

UP
t

=

90

91
حلقه تك مدار

مولد: ي محركه Uنيروي
q

ε =

92
حلقه: تك مدار حل

مولد: سر دو پتانسيل ABVاختلاف Ir= ε −

I
R r
∑ε

=
∑ +∑

توليدي93 انرژي و توان نكات

ها94 مقاومت بستن هم به
سري:

موازي:
TR R R= + +1 2TI I I= = =1 2TV V V= + +1 2

و

و

TR R R
= + +

1 2

1 1 1
TI I I= + +1 2TV V V= = =1 2 و

95
شود. مي بسته موازي مدار در سنج ولت
شود. مي بسته سري مدار در آمپرسنج

اسمي:96 توان و ولتاژ
s s

P V( )
P V

= 2

مدار97 در خازن و مقاومت اتصال
سري: خازن

موازي: خازن
V = εو Iخازن =0

V IR=خازن
است. موازي خازن با كه مقاومتي

كيرشهف98 قانونهاي

مجموع برابر ميرسند گره هر به كه جريانهايي مجموع ها: جريان شدت قانون
ميشود. خارج آن از كه جريانهايي

است. صفر پتانسيلها اختلاف جبري جمع بسته حلقهي هر در ها: اختلافپتانسيل قانون

و الكتريكي جريان
مستقيم جريان مدارهاي

3 فيزيك 3 فصل

3 تجربي: / 4 رياضي: سراسري كنكور در تست تعداد
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مغناطيسي99 ميدان

100

مغناطيسي خاصيت

راست دست ي قاعده

مغناطيسي ميدان در جريان حامل سيم بر وارد نيروي

103

104

105

آهنربا اطراف

F BILsin= α
 

انگشت چهار : I
خارج. سمت به دست كف بر عمود : B



شست. انگشت : F


101
راست دست ي قاعده

مغناطيسي ميدان در متحرك الكتريكي بار بر وارد نيروي

انگشت چهار : V


خارج. سمت به دست كف بر عمود : B


شست. انگشت : F


است صفر ها ميدان برآيند كجا
موازي سيم دو از حاصل مغناطيسي ميدان

F qVBsin= α
 

موازي سيم دو بر وارد نيروي

ميكنند. جذب را يكديگر همسو: جريانهاي
ميكنند. دفع را يكديگر ناهمسو: جريانهاي

راست دست قانون

مسطح پيچ سيم و حلقه مركز در .ميدان IB
r

µ
=

2


NBسيملوله: . I
L

= µ


ازت اكسيد و اكسيژن خاكي، قلياييِ قليايي، فلزات پلاتين، آلومينيم، منگنز، پارامغناطيس:

مغناطيس فرو
مغناطيسي مواد

خالص نيكل و كبالت آهن، نرم:

106

102
راست: دست ي قاعده

راست سيم اطراف مغناطيسي IBميدان
r

µ
= ×

π

 0
2

مغناطيس 3 فيزيك 4 فصل

2 تجربي: / 2 رياضي: سراسري كنكور در تست تعداد

ميدهد. نشان را مغناطيسي ميدان جهت انگشت چهار و جريان جهت شست انگشت

.

.



مغناطيسي:107 شار

فارادي108 الكترومغناطيس القاي قانون

dN
dt
ϕ

ε = لحظهاي−

N
t

∆ϕ
ε = −

∆
متوسط

القايي109 جريان آورندهي بهوجود عامل با آن از ناشي مغناطيسي آثار كه است طوري القايي جريان جهت لنز: قانون
ميكند. مخالفت مغناطيسي، شار تغيير يعني

مغناطيسي110 ميدان در رسانا سيم حركت

خودالقايي111 ي محركه نيروي

dIL
dt

ε = −

IL
t

∆
ε = −

∆

لحظهاي

متوسط

خودالقايي112 Nضريب AL K .
L

= µ
′

2

القاگر113 در شده ذخيره Uانرژي LI= 21
2

القايي114 جريان
لحظهاي

متوسط

N dI
R dt

ϕ
= −

NI
R t
∆ϕ

= −
∆

115m cos tϕ = ϕ ω و m sin tε = ε ω و mI I sin t= ω متناوب جريان

الكترومغناطيسي القاي 3 فيزيك 5 فصل

1 تجربي: / 2 رياضي: سراسري كنكور در تست تعداد

VBLsinε = α
 

.

.



حركت116 كلي مفاهيم

متوسط117 سرعت

مكان بردار
جابجايي و شده طي مسافت

حركت معادلهي
xV
t

∆
=
∆

ايي118 لحظه xسرعت
t

xV
t∆ →

∆
=

∆0

119
متوسط شتاب

ايي لحظه شتاب

_ Va
t

∆
=
∆

x t
Va
t∆ →

∆
=

∆0

است.120 سرعت بيانگر خط شيب زمان«: ـ »مكان نمودار

زمان«121 ـ »سرعت نمودار
است. x∆ بيانگر نمودار زير سطح

است. شتاب بيانگر خط شيب

است.122 v∆ بيانگر نمودار زير سطح زمان«: ـ »شتاب نمودار

123
راست خط بر يكنواخت حركت

نمودارهاي بررسي

x vt x= + 0
(a t) , (v t) , (x t)− − −

124
نسبي: سرعت

نسبي: شتاب

BA B AV V V= −
  

BA B Aa a a= −
  

متحرك125 سيستم درون متحرك جسم حركت

راست126 خط روي ثابت شتاب با Vحركت at V= + 0
شتابدار127 حركت در زمان« ـ »مكان Vنمودارهاي Vx t.+

∆ = ∆
2

x at V.t∆ = +21
2

و V V a x− = ∆2 2
0 2

128

توقف زمان

توقف جابجايي

nام: ي ثانيه در متحرك جابجايي

V.t
a
−

=

V
x

a

−
∆ =

2
0

2
nx a( n ) V.∆ = − +

1 2 1
2

حركت129 nامُ ي ثانيه t در xجابجايي a( n )t V.t∆ = − +21 2 1
2

آزاد130 سقوط

بعد دو در حركتشناسي 1 پـيـش 1 فصـل

3 تجربي: / 5 رياضي: سراسري كنكور در تست تعداد

av
av

> 
 < 

0
0

شونده تند
شونده كند

.

.



قائم132 راستاي در حركت بررسي

صفحه(133 در )حركت دوبعد در rحركت x i yj= +
 



پرتابي135 حركت
x V.t Cos

y gt V.tSin

= α



= − + α
21

2

دوبعد در اي لحظه و متوسط شتاب 134

136
اوج ي نقطه مختصات

V SinH
g

α
=

2 2
0

2
اوج: ارتفاع ، V SinR

g
α

=
2
0 2 پرتابه: برد

افقي137 پرتاب

كنيم.138 مي تبديل −α به را α پرتابي حركت هاي معادله در افق سطح زير پرتاب

رياضي رشتهي ويژهي

رياضي رشتهي ويژهي

رياضي رشتهي ويژهي

رياضي رشتهي ويژهي

اوج131 ي نقطه

اوج: به رسيدن زمان

اوج: ارتفاع

برگشت: و رفت كل زمان

V.t
g

=

VH
g

=
2
0

2
V.t
g

=
2

.

.



139

140

نيروها

نيرو

باقي ساكن باشد ساكن اگر باشد صفر جسم بر وارد نيروهاي برآيند كه صورتي در نيوتون: اول قانون
ميدهد. ادامه خود يكنواخت حركت به باشد حركت حال در اگر و ميماند

نيوتون: دوم Fقانون ma=
جهت خلاف در و اندازه هم است عكسالعملي را عملي هر نيوتون: سوم قانون

گرانشي نيروي
الكترومغناطيسي نيروي

هستهاي قوي نيروي
هستهاي ضعيف نيروي

كششنخ نيروي

گاه141 تكيه عمودي نيروي

142
فنر كشساني نيروي

فنرها بستن هم به

F K x= ∆
سري

موازي
اصطكاك143 fنيروي N= µ
هاينيوتون144 قانون كاربرد
آسانسور145 كابل كشش قائم راستاي در Tحركت m(g a)= ±

آتوود147 m)ماشين m )g m m ga , T
m m m m
−

= =
+ +

1 2 1 2
1 2 1 2

2
تعادل146

دوبعد148 در اجسام حركت شيبدار149ديناميك سطح

150
حركت( ي )اندازه تكانه

ضربه
P mV=
 

I F.t=
 

شيبدار151 سطح روي اوليه سرعت با جسمي

اي152 دايره حركت
زاويهايي مكان

زاويهايي سرعت

x rCos
y rSin
= θ

= θ 

t t∆ →

∆θ
=

∆
ω

0

ايييكنواخت153 حركتدايره
ميكند. نوسان يكبار ذره كه زماني مدت دوره:

ثانيه. يك مدت در ذره يك دورههاي تعداد بسامد:
ايي154 دايره حركت در شتاب و خطي سرعت

يكنواخت155 اي دايره حركت ديناميك

156
تخت ايي دايره مسير روي maxحركت sV Rg= µ

عرضي شيب با جاده پيچ سر حركت

مخروطي157 LcosTآونگ
g
α

= π2

قائم158 ايي دايره سطح159حركت از شدن جدا

160

گرانش
نيوتون گرانش mقانون mF G

r
= 1 2

2
ها ماهواره و سيارات حركت

ديناميك 1 پـيـش 2 فصـل

2 تجربي: / 3 رياضي: سراسري كنكور در تست تعداد

.

.



161

ساده162 هماهنگ حركت ي معادله
ساده163 هماهنگ نوسانگر زمان« ـ »جابجايي نمودار

بسامد و دوره
كامل نوسان

ساده نوساني حركت ويژگيهاي
بازگرداننده نيروي

ساده نوساني حركت

x ASin( t .)= ω +ϕ

ساده164 هماهنگ حركت در Vسرعت A Cos( t .)= ω ω +ϕ

ساده165 هماهنگ حركت در aشتاب A Sin( t .)= − ω ω +ϕ2

ساده166 هماهنگ حركت در Eانرژي m A= ω2 21
2

قائم167 راستاي در وزنه نوسان

168

ساده LTآونگ
g

= π2

بايستد. سپس و يافته كاهش تدريج به اصطكاك نيروي علت به آن دامنهي كه نوسانگري ميرا: نوسان
يابد. ادامه كاهش بدون آن نوسان دامنهي بسامد هم نيرويي اعمال با كه نوسانگري تشديد:

نوساني حركت 1 پـيـش 3 فصـل

2 تجربي: / 3 رياضي: سراسري كنكور در تست تعداد

.

.
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مييابند. انتشار محيطها تمام در الكترومغناطيسي: موجهاي
مادي موجهاي

ميكنند. مخالفت شكل تغيير با كشسان: محيط
محيط آشفتگي تپ:

مكانيكي هاي موج

موج: انتشار FVسرعت =
µ

است. موج انتشار راستاي بر عمود نوسان راستاي عرضي: موج
ميپيمايد. دوره يك مدت در موج كه مسافتي : موج طول

است. موج انتشار راستاي موازي نوسان راستاي طولي: موج

170
VTλ =

موج تابع

پيشروي جهت يك در و هم از متر يك فاصلهي به كه محيط از نقطه دو فاز اختلاف با است برابر موج: عدد
دارد. قرار موج

171
Uy Asin( t kx)= ω −

K , K
V

π ω
= =
λ
2

1 مكانيكي موجهاي 1 پـيـش 4 فصـل

1 تجربي: / 2 رياضي: سراسري كنكور در تست تعداد

طول( واحد جرم m
L

µ = ( ،

.

.



است. يكسان فاز داراي موج تابع نقطهها آن در كه محيط از نقطههايي هندسي مكان موج: ي جبهه
بعد سه يا دو در موج انتشار

موج انرژي
172

E m A E mf A= ω ⇒ = π2 2 2 2 21 2
2

موج بازتاب

ها موج نهي هم بر

173

همزمان( طور yبه و x محورهاي به نسبت )تقارن O نقطهي به نسبت تقارن نرم: مانع از
ها y محور به نسبت تقارن سخت: مانع از

كنند. تداخل فاز هم سازنده: تداخل
كنند. تداخل متقابل فاز در ويرانگر: تداخل

ميآيد.174 وجود به يكسان بسامد و دامنه با موج دو همنهي بر از : ايستاده هاي موج

بسته175 سر مرتعشدو nتار
n

nVL n , f
L

λ
= =

2 2

باز سر يك و بسته سر مرتعشيك تار

است. بسته سر دو مرتعش تار همانند آن روابط باز: سر مرتعشدو تار

176

( n )

( n )

L ( n )

( n )Vf
L

−

−

λ
= −




− =

2 1

2 1

2 1
4

2 1
4

دوبعد177 در ها موج تداخل
همفاز:

همفاز: غير

n λδ = 2
2

( m ) λδ = −2 1
2

گازها در صوت انتشار سرعت
1 صوتي موج

گاز اتميسيته ضريب
178RTV

M
= γ

هوا:179 در صوت انتشار سرعت 2 صوتي Vموج /= + θ331 0 6
بسته:180 صوتي هاي )لوله n )

VL ( n ) , f ( n )
L−

λ
= − = −2 12 1 2 1

4 4
باز:181 صوتي هاي nلوله

VL n , f n
L

λ
= =

2 2
صوت:182 PIشدت

A
=

انسان گوش حساسيت

صوت: شدت تراز

183

شنوايي آستانهي

دردناكي آستانهي

wI
m

. −= 12
210

wI
m

.= 21

Ilog
I.β =10 Ilog)دسيبل(

I.β = )بل( و

صوت184 شدت نسبي Ilogتراز
I

∆β = 2
1

10

پلر185 دو واقعياثر موج طول
ظاهري موج طول

ظاهري186 بسامد پلر دو oاثر o
s s

f V V
f V V

−
=

−

 

 

2 مكانيكي موجهاي 2 پـيـش 1 فصـل

2 تجربي: / 3 رياضي: سراسري كنكور در تست تعداد

رياضي رشتهي ويژهي

رياضي رشتهي ويژهي

.

.



الكترومغناطيس187 هاي موج

فارادي قانون

ماكسول نظريهي
الكترومغناطيسي موجهاي ويژگي

dB E
dt

≠ ⇒ ≠0 0
dE B
dt

≠ ⇒ ≠0 0

نور188 طيف الكترومغناطيسي هاي Cموج
. .

=
εµ
1

الكترومغناطيسي189 هاي موج طيف كاربرد و آشكارسازي توليد، ي نحوه

190:1 يانگ axآزمايش
nD

λ =

دارد.191 موجي خاصيت نور :2 يانگ آزمايش

الكترومغناطيسي موجهاي 2 پـيـش 2 فصـل

1 تجربي: / 2 رياضي: سراسري كنكور در تست تعداد

.

.



192

است. جسمها سطح از الكترومغناطيسي موجهاي گسيل : تابشگرمايي

جذب: ضريب

است. كننده جذب بهترين و گسيلنده بهترين : سياه: جسم

a
i

E
a

Eλ =

aλ =1

واحد193 در كه λ + ∆λ و λ بين موجهاي طول با الكترومغناطيسي موجهاي انرژي مقدار : تابندگي:

موج طول برحسب جسم تابندگي نمودار

ER
At

=

RdI
dλ

λ =

194
تابندگي در كلاسيك فيزيك ناتواني
گسسته كميّتهاي : كوانتومي كميتّ

تابشپلانك: ي Eنظريه nhf=

195

آن. بر نور تاباندن توسط فلز يك سطح از الكترون شدن جدا : فوتوالكتريك
ميشود. صفر جريان V− 0 ولتاژ يك ازاي به : كننده متوقف ولتاژ

فوتوالكتريك ي پديده توجيه در كلاسيك فيزيك نارسايي
انرژي نظر از
بسامد نظر از

ترمزي ميدان

196

خود انرژي و ميشود جذب الكترون توسط فوتون يك : فوتوالكتريك اثر اي ذره توجيه و اينشتين ي نظريه
ميدهد. الكترون به را فلز از الكترون يك كردن خارج براي لازم كار حداقل : فلز: كار تابع

قطع بسامد

wf
h
..=

قطع: موج طول

بسامد به نسبت قطع ولتاژ نموداري hبررسي wV ( )f
e e

..= −

c
f

. .λ =

197

اتمي طيف

است. خورشيد نور طيف در كه تاريكي خطهاي : فرانهوفر خطوط
جذبي و گسيلي طيفهاي بررسي و تهيه : نمايي طيف

كلاسيك فيزيك ناتواني

ملتهبگسيلي مايعهاي يا جامدها پيوسته:
رقيق گازهاي بخار گسسته:

مايعجذبـي داخل از نور عبور پيوسته:
عنصرها بخار داخل از نور عبور گسسته:

بالمر198 ـ برگ ريد ي HRرابطه ( )
m n

= −
λ 2 2
1 1 1

اتمي199 هاي مدل
كشمشي كيك تامسون: اتمي مدل

گرفته جاي هسته نام به اتم مركز در مثبت بار رادرفورد: اتمي مدل
بور اتمي مدل

بور200 مدل رياضي تحليل
هستند.201 همانرژي و همفاز همجهت، همگي كه فوتونها از شديدي باريكهي : ليزر

اتمي فيزيك با آشنايي 2 پـيـش 3 فصـل

2 تجربي: / 2 رياضي: سراسري كنكور در تست تعداد

آن سطح واحد از ثانيه 1 زماني بازهي در كه الكترومغناطيسي موج انرژي كل مقدار : تابش: شدت
ميشود. گسيل جسم

ميشود. واحدسطحجسمگسيل از زمان

.

.



202

ويژه مقاومت / m−ρ = × Ω81 6 10 دارند، آزاد الكترون رسانا: مواد
ويژه مقاومـت mρ Ω1410

نـدارند، آزاد الكـترون نارسـانا: مـواد
ويژه مقاومـت mΩ1000ρ 100

تا نيمرسـانا: مـواد
نواري ي نظريه

انرژي نوارهاي انواع
پُر .1

پُر بخشي .2
خالي بخشي .3

الكترون نواريگذار درون گذار
نواري بين گذار

203

نواري ساختار مدل در الكتريكي رسانش
رسانا .1

نارسانا .2
نيمرساناها ويژگي  نيمرسانا .3

ميگويند. حفره را است رفته رسانش نوار به كه الكتروني خالي جاي حفره:

204

نيمرساناها آلايش

نيمرساناها انواع

ذاتي نيمرساناي
غيرذاتي نيمرساناي

دارند. آزاد الكترون :n نوع نيمرساناي
دارند. آزاد حفرهي :P نوع نيمرساناي

205

p – n پيوندگاه
است. جريان يكسوكنندهي نوعي ديود:

تهي ي ناحيه
موافق پيشولت
مخالف پيشولت

206
رسانا ابر K40 در قلع و K20 در كه نقره مانند ميشوند. رسانا ابر پايين دماهاي در كه فلزاتي

رساناها ابر ميشوند.
ها الكترون حركت مقابل در مقاومت عوامل

اتمي ارتعاش
اتمها بينظمي

207

A )نوكلئون( جرمي عدد
:)Z( اتمي عدد

دارند. يكساني اتمي عدد كه اتمهايي ايزوتوپ:
قوي اي هسته نيروي
ها هسته پايداري

A Z N= +

208
انرژي: و جرم پايستگي
هسته: بستگي انرژي
هسته انرژي ترازهاي

E mc= 2

P n xB MC (ZM NM M )C= ∆ = + −2 2
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)راديواكتيويته( پرتوزايي
ميشود. كاسته جرمي عدد از واحد 4 و اتمي عدد از واحد 2 آلفا: ي ذره گسيل با واپاشي

ميشود. اضافه اتمي عدد به واحد يك و ثابت جرمي عدد بتا: ي ذره گسيل با واپاشي
ميدهد. دست از انرژي هسته فقط نميشود كاسته اتمي عدد و جرمي عدد از گاما: ي ذره گسيل

و جامد حالت فيزيك با آشنايي
هسته ساختار

2 پـيـش 4 فصـل

1 تجربي: / 2 رياضي: سراسري كنكور در تست تعداد

رياضي رشتهي ويژهي

رياضي رشتهي ويژهي

رياضي رشتهي ويژهي

رياضي رشتهي ويژهي

رياضي رشتهي ويژهي

.

.



باقيمانده210 جرم
n

m.m =
2

و tn
T

=
1
2

راديواكتيو: عمر نيمه
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اي: هسته شكافت

235 اورانيم خلوص درجهي بردن بالا اورانيم: سازي غني
n u U Ba Kr n∗+ → → + +1 235 236 144 89 1

0 92 92 56 36 03

.

.


